

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PAPNOVÉLDE-UTCA 28. Telefon száma 788.

EGYETÉRTÉS

FENYŐ SÁNDOR

EÖTVÖS KÁROLY

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PAPNOVÉLDE-UTCA 38. Telefon száma 706.

Mal számunk főbb közleményei: Vasárnapra a Kossuth-ünnep. Széll és Körber kibékülése.

A Kossuth-ünnep.

Gróf Apponyi Albert kijelentette, hogy a Kossuth-ünnep részvételébe maga vezet a képviselőket, ha ez az ünnep csupán Kossuth Lajosnak, a nagy államférfi emlékéért kívánja kegyelettel ünnepelni.

Az egész ország, minden törvényhatóság, minden város, hatóságok, egyesületek, testületek, ur és paraszt, szegény és gazdag, a ki csak él magyar a magyar hazában egy mostabban az érzelésben és gondolaton, hogy hálátel szívvel és kegyeletes rajongással ünnepeljék Kossuth Lajos születésének százados évfordulóját.

Hogy milyen lesz az ünnep, nem is nagyon kerestük eddig. Minek a részlet, mikor a lényeg csak egy lehet? Hálátel szívvel köszönjük a Gondviselésnek, hogy adatott nekünk a Nagy, az Egyedül, s a nemzet leborul Kossuth Lajos nagysága előtt, a mint ő valamikor leborult a nemzet nagysága előtt.

Hogy Apponyi Albertnek ez a nyilatkozata mit jelent, tudja mindenki. Az ő részvétele jelenti az országgyűlés mindkét házának és a kormány részvételét, az ő elmaradása pedig jelenti mindeme faktorok nagy részének távolmaradását.

mindegy. Az utóbbi esetben mennek utána, mert az adott szó viszi őket, az előbbi esetben mennek utána, mert ő megy elől. Mindenképen követik őt, mert a muszica követi a gyertyalángot.

A kiváló egyéniségen kívül újabb ok, hogy Apponyi Albert nyilatkozatával foglalkozzunk. S ha jól értettük meg nyilatkozatát a képviselőház elnökeknek, akkor sok tekintetben oszjúk is és helyeseljük is. A Kossuth-ünnep legyen általános ünnep, országos ünnep, ünnepe minden magyarnak. Ünnepe legyen a kegyeletnek és hódolatnak az emberi nagyság és hazafias hűség előtt.

Ugy tudjuk, ilyenek is akarja mindenki az egész országban, Bizonyára a függetlenségi párt is. Mindnyájunké volt Kossuth, mindnyájunknak született, mindnyájunknak világitott lángelméje, mindnyájunkért küzdött és szenvedett. Tartozót párhoz, s dicsősége a neve annak a pártnak, a melyhez tartozott. De nem volt pártja soha, se életében, se holtában. Nem az ma se, s emléke se lehet másé, csak a hazafias kegyelet, a nemzeti öntudat.

Igy érzett, így gondolkodott az ország, a magyar nemzet a gyász ama sötét napjaiban, a mikor Kossuth Lajost temették. Most nyolcz éve múlt, hogy a hunyó szazaddal együtt lehunyta szemét ő is, a szazad szeméfényé. Volt-e akkor párt és pártérek? Nem volt. Csak gyász volt, és szomorúság és köny. És kikisértük akkor Kossuthot mindnyájan, mert valóra vált az íge, hogy mindnyájunknak el kell menni.

De ne legyen az ünnepnek politikai színezete, ne legyen tüntető jellege... Ne legyen és bizonyára nem is lesz. Ne legyen politikai jellege olyan értelemben, hogy politikai tökélet kovácsoljon belőle az egyik politikai párt a maga számára, s még kevésbé a többiek ellen.

Az új tábori agyak. Az új gyorstüzelő ágyak egyében, mint értesülünk, a döntés nem a nagy hadgyakorlatok után fog megtörténni, mint eddig hitték, hanem csak márcziusban. A három próba-ütegől, a melyek Graczban, Budapestben és Presnyben voltak felállítva, a két utóbbi feloztatott. A gráci ütegben kovácsolt bronz- és aczelágyak vannak, a melyek különböző szerkezetű, visszafutó ágytáppal vannak ellátva, azoknál a budapesti lovas-tüzérségi üteg-ostálynál Erhardt-féle csó-visszatütelő rendszerű és kovácsolt bronzágyak, sarkantyus ágytáppal vannak beoztva.

ünnep lesz akkor, méltó Kossuthhoz és méltó a magyarhoz. S ne legyen tüntető jellege se. Ez a végső kívánság. Ha jól értjük és jól magyarázzuk ezt a kívánságot, akkor jogos és helyénvaló ez is. Ne legyen tüntető jellege — valaki ellen. De hogy tüntetés, demonstráció ne legyen, az lehetetlen kívánság. Maga az ünnepes, maga az általános hódolás mi más vajjon, mint tüntetés? Tüntetés épen úgy, mint a hogy tüntetés lenne a kormányának, a parlamentnek, vagy gróf Apponyi Albertnek elmaradása. A mikor Széll Kálmán Bécsben és Ischiben szembeállt hatalommal és erőszakkal, ravaszággal és furdorlattal és megingathatatlannal kitart a jogos állásponton (így dicsőítik legalább jogosan vagy jogtalanul), akkor a miniszterelnök tüntet. Tüntet a magyar érdekek mellett. De akkor is tüntet, ha távol marad a Kossuth-ünnepől. Tüntet a hazafias érzés és a kegyelet ellen.

A milyen érdem az első tüntetés oda-fönn Bécsben — ha ugyan megtörténnék — ugyanolyan bűn volna a másik idehaza, — ha ugyan el nem marad. Ha Apponyi nyilatkozata igaz, akkor talán remélhetjük, hogy ebbe a csuf, nemzetellenes bűnbe nem esik a kormány...

Budapest, július 26.

Nem lesz rövidobb jegygyakorlat. Most derül ki, hogy az a hír, mintha a honvédelmi miniszter az idei évi jegygyakorlatot megrovidította volna azon okból, hogy 85 nap alatt a bevont iparossegdek és mezogazdasági munkások nagyrészt elvesztik állásukat, míg három hétig (21 napig) a munkaadók fenntartják a helyüket, nem bizonyult valósnak.

Az új tábori agyak. Az új gyorstüzelő ágyak egyében, mint értesülünk, a döntés nem a nagy hadgyakorlatok után fog megtörténni, mint eddig hitték, hanem csak márcziusban. A három próba-ütegől, a melyek Graczban, Budapestben és Presnyben voltak felállítva, a két utóbbi feloztatott. A gráci ütegben kovácsolt bronz- és aczelágyak vannak, a melyek különböző szerkezetű, visszafutó ágytáppal vannak ellátva, azoknál a budapesti lovas-tüzérségi üteg-ostálynál Erhardt-féle csó-visszatütelő rendszerű és kovácsolt bronzágyak, sarkantyus ágytáppal vannak beoztva.

Itt Matej ismételte egész vallomását, de új részletekkel állott elő. Hersko Dávid nem Tokajban, hanem már Tisza-Kerecsenyben átadta neki a bérpénzt, az 56 forintot. Az a tokaji kis-birtos zsidó, a kinél 54 forintját letette, Vider Mór tokaji lakosban ismeri föl.

lándó agyakt az idej nagy hadgyakorlaton még nem fogják alkalmazni.

Báró Aehrenthal nagykövet távozásáról. Viktor Emánel olasz király Pétervárra érkezésének idejére tudvalevőleg báró Aehrenthal pétervári nagykövetünk Bécsbe tért vissza, pétervári diplomáciai körök tehát az uralkodói látogatás alkalmával keillosen képviselve nem volt.

A „Schulverein” hamisítása. Korúlményesen ismertették egyik multkorai számunkban azt a hamisítást, a mely a P. L. I. egy állítólagos közleményének a Liegnitzer Tageblattban történt idézete kapcsán a német Schulverein terhére kiderült. A P. L. I. mai számában azt jelenti, hogy „Az általános német Schulverein közleményei”-nek kiadója, Hussing Frigyes azt jelenti ki, hogy a Liegnitzer Tageblattban megjelent közlemény csakugyan benne volt a P. L. I. 1896. július 25-iki számában. A P. L. I. erre azt válaszolja, hogy az idézett számában sem a hamisan idézett, sem hasonló czikk akkor, vagy azelőtt egyáltalában meg nem jelent. Egyuttal Hussing nyilatkozatát igazságának bebizonyítja. — Tehát a Schulverein csakugyan tudva valótlan hírdet, vagyis hazudik, a mint hogy egyéb fejezetekkel aligha rendelkezik is.

Széll és Körber kibékülése. (Az ischli konferencia eredménye.) Véget ért a nagy tanácskozás, a mitől annyit reméltünk, a mitől annyira rettegünk. A király ma meg egyszer fogadta az osztrák és a magyar miniszterelnököt, s aztán elbocsátotta mind a kettőt, bizonyára abban a reményben, hogy sikerül megkötnöök a kiegyezést.

Itt történt Ischiben? Mi eredménye a koronatanácsnak? A királyon s a minisztereken kívül nem tudja senki sem. Azok a hírek azonban, melyek kiszivárogtak, arra engednek következtetni, hogy Széll és Körber in optima forma kibékültek. Körber nyíltan hajlandóan mutatkozni visszavonni az ugynevezett loyális klauzulát, mely abban áll, hogy Magyarország az új kiegyezésben kötelezze magát arra, hogy a maga területén nem fogja részesíteni saját iparát olyan kedvezményben a mely megnehezíti, sok esetben talán egészen kizárja magyar területen a versenyt az osztrák ipar számára. Ez a loyális klauzula akkor fog járni, ha a magyar iparfejlesztés sirsó klauzulája. Ennek a klauzulának elejétét helyezte ki látásba Körber, s ez az a pont, mely ismét közelebb hozta egymáshoz a két miniszterelnököt. Az ischli találkozásnak tehát a két miniszterelnök ujábi kibékülése a pozitív eredménye.

Döntés a tegnapi napon nem történt a kiegyezés ügyében. Erdemleges intézkedés csak akkor fog történni, ha Bécsben a szakeladók bevezették munkájukat: az új autonóm közös vámtarifá harmadszori olvasását. Ez megvalósulna több hetet fog igénybe venni, s így körülbelül augusztus derekán ill ismét össze a két kormányelnök az alkudozásokra.

Az osztrák lapok meglegő nyugodalommal tárgyalkák az ischli találkozást. Ez ránk, magyarokra nem épen biztató jelenség. Az osztrákok biztosra veszik az állategészségügyi egyezmény nekik megfelelő rendelkezését, sőt a „loyális klauzulára” nézve is olyan megoldásban bizakodnak, hogy az osztrák kormány álláspontja érvényesül és hogy a nyersanyag-vámok kérdésében is engedni fog a magyar kormány.

Igy lesz-e, nem-e: előre nem tudhatjuk. A magyar félhivatalosok azonban — s ez mindenesetre jellemző — mélyszélesen hallgatnak az egész kiegyezésről. A kormányunk álláspontja, hogy elég ha ő tud a kiegyezés szomorú ügyéről. Mindegy tüned arról most az ország népe: hiszen elég korán megtudja majd ugys a szomorú valóságot.

A mi Góluchovska megjelenését illeti a koronatanácsban, azt a kiegyezésnek a nemzetközi szerződésekhöz való vonatkozásával hozták összefüggésbe, a melyek eszerint szintén diskusszió tárgya voltak. Egyébként elhatározott dolog, hogy legközelebb újabb koronatanács lesz, a mely már esetleg döntést is hozhat. A tegnapi nap ezt nem hozhatta meg, mert a szakeladók csak tegnapelőtt kezdték meg az autonóm vámtarifá harmadik olvasását, már pedig ennek befejezése előtt befejezett tényekről beszélni nem lehet. Annál kevésbé, mert egyes tényekről bizonyosra vehető, hogy függőben fognak maradni a két miniszterelnök utólagos tárgyalása részére.

Ha mindent resumálunk: levonhatjuk az eredményt, mely bizony édes kevés. Csak valamivel több a nullánál. Ez azonban benőnőn nem lep meg. Megirtuk hettekel ezelőtt, hogy így fog történni. Jeleztük azt is, hogy a két miniszterelnök meg több ízben össze fog ülni tanácskozására, s az eredmény vagy paktum, vagy prolongáció lesz. Egyformán veszedelmes reánk mind a kettő. Ilyen helyzetben, ilyen viszonyok között: aggódva megüünk a jövővel elé.

Vány ügyvédék közreműködésével lehetővé vált az időként. Matej Ignác egyenesen állt a bíróság előtt, mint a hogy rendes katona szokott. Minden kedre rogtan felelt, de akár a bíróság, akár a vád és védelem képviselői intettek hozzá kérdést: felelete közbe szóha se a kérdésre nézett s nem is a tolmácsra, hanem mereven a földre, maga elé.

Vallomásra ezer részletet közöltek a hirlapok s megvilágították azt minden oldalról. A várvádban való hit régen elgyengült már, a mikor még a tetemsikkasztás hite élénken élt. Még ma is él az akkori nemzedék lelkében. Lehetetlenek tartották, hogy ily különös és szövevényes esetet paraszt ősszel ki lehessen gondolni. Anyira összefüggő oly sok részlet alig is lehet pusztá képzőlévés szülte.

A NAGY PER,

MELY EZER ÉV ÓTA FOLYIK S MA SINCS VÉGE.

Írta: Eötvös Károly.

XLIV. Legyen esőtárság!

Ennek a tiszta-lőki csendbirtosi vallatásnak jegyzőkönyvét Bary Jozsef vizsgáló bíró írta. Az ő kezírása az egész. Külön jegyzőkönyvet vezetett nem volt jelen, tehát nem is írta alá a jegyzőkönyvet. Nem írta alá maga Matej Ignác se. Igaz, hogy a törvényszék előtt azt jelentette ki, hogy ő se írni, se olvasni nem tud. Ezt a jegyzőkönyv záródékában meg kellett volna jegyezni és csupán már e miatt is külön bírósági tanut vagy jegyzőkönyvezetöt kellett volna alkalmazni. Így szól a törvény s ezt parancsolta volna a törvényes gyakorlat.

A vizsgáló bíró törvényét és törvényes gyakorlatát nem törődött. Biztos volt abban, hogy e miatt se az ügyet ki nem veszik a kezéből, se feyelemi büntetésben nem részesül. A jegyzőkönyv záródékában ott van a szokásos ákom-bákom: „a jegyzőkönyv felolvastatik s tolmács utján megmagyaráztatik.” Ki bizonyítja ezt? Caupán a vizsgáló bíró aláírása. — Ez se felel meg a törvénynek.

De ki volt hát a tolmács? Matej Ignác nem tudott magyarul, csak oroszul, a vizsgáló bíró pedig nem tudott oroszul, csak magyarul. Kellott tehát tolmácsnak lenni köztük, de ez a tolmács se írta alá a jegyzőkönyvet. — Ujabb törvénysértés. E hiányt azonban úgy a hogy pótolta a vizsgáló bíró. Julius 30-án jegyzőkönyvbe veszi, hogy minden alkalommal Karanczy József volt a tolmács. Ez a Karanczy közönséges börtönőr volt; — tudatlan és tanulatlan ember. Sok ravaszág lakott benne, holmi apróbb feyelemi kihágások is terheltek.

Könnyen el lehet hiálni, hogy közönséges paraszt beszéd tolmácsolására teljesen képes volt, de azért e fajta embert alkalmazni ily fontos ügyben tolmácsul még se felelt meg a törvénynek.

De hát elvégre is mindez csak alak dolog. Bármily szabálytalanul, bármily szokatlan, sőt törvénnyel ellenkező módon dolgozott is a vizsgáló bíró: azért Matej Ignác vallomása igaz lehetett s mindaz, a mi a vallomásában bent van, megfellelhetett a valóságnak. A mint a királyok és országkormányzók aláírása és hét pöcsötes levele még nem föltétlen bizonyosság arra, hogy minden igaz, a mi abban a levélben meg van írva: úgy a legpongóbb és legkuszább vizsgáló bírói jegyzet se állja utját annak, hogy valóságos igazság ne lehessen az, a mi abban a jegyzetben benne van.

Matej Ignác tovább is beszélt. Julius 14-én Nyiregyháza új kihallgatták. Itt már a tiszta-lőki csendbirtos komor alakja se állt rém gyanán a háta mögött. Ujra megerősítette tiszta-lőki vallomását. Sőt holmi apró részletekkel megtoldotta. Elmondta ugyanis, hogy ő tutajos társainak a holttestről semmit se szölt. Elmondta, hogy nem tudja, vajjon Hersko Dávid a gustz levette-e a holttest jobb kezéről. Elmondta, hogy a holttest még június 18-án, vasárnap reggel is a szál, a tutaj alatt volt, mert ő még akkor is ott látta. Nem is ő eresztette el a hullát s nem is tudja, miként szabadult az a szál alól.

Julius 29-én újra kihallgatták. Ekkor kijelentette, hogy egyáltalán nem tudta, miért kellett a holttestet szállítani. A következő napon július 30-án a törvényszék elé állították a czéliből, hogy hitelesítse vallomását. Szokatlan és törvényellenes eljárás követett ezzel a törvényszék. Se a vádlottak, se a védők nem voltak ott. Se nem idézték, se nem értesítették őket. Maguk a védők is csak a hirlapokból később tudták meg e törvényszéki dolgot. De bizony azért a nagy közönségnek nem volt ez ellen semmi kifogása.

Itt Matej ismételte egész vallomását, de új részletekkel állott elő. Hersko Dávid nem Tokajban, hanem már Tisza-Kerecsenyben átadta neki a bérpénzt, az 56 forintot.

Az a tokaji kis-birtos zsidó, a kinél 54 forintját letette, Vider Mór tokaji lakosban ismeri föl.

Most már világosan emlékezik arra, hogy annak a kabatkának könyöke, melyet a holttestre fölöttek, foltos volt. Csodálatos emlékező tehetség! Ejjel volt, esti 10 óra után a felöltözött ott Eszlár alatt a tiszta-ladányi füzes árnyékában, a holdvilág is felhők alatt bujkált, a ruha se az ő kezében volt, hanem Hersko kezében, ő csak hóna alatt átfogva tartotta a holttestet és mégis tudja, hogy folt volt a kabátka ujjának könyvének.

Hersko Dávid Tisza-Lökön alól, a dadai Csonkafüzeshhez már közel monda neki, hogy most már elbocsáthatja a hullát, de ő ezt nem eszelekedte. A törvényszék megmutatta neki azokat a ruhadarabokat, melyeket a csonkafüzési halottól leszedtek. Ő ezekben határozottan felismeri azt a ruhát, melyet a ladányi füzesnél ő és Hersko a csempészett halottra öltött.

Végül elébe állították Smilovics Jankelt s ebben nyomban és tisztán megismeri azt a zsidót, a ki Tárkány alatt Herskonak a holttestet átadta. Nagyon fontos és nagyon érdekes részletek ezek. S ha igazak: nyomatékoságuk nagyságát a várvádban elvitatni nem lehet. De hát igazak-e?

Matej Ignác nagy emlékező tehetsége még bámulatosabb volt egy év múlva. A következő 1888-ik év július havának 3-án és 4-én hallgattuk meg a törvényszék nyilvános tárgyalásán. Itt újabb finom részletekkel állott elő. Mikor a ladányi füzes alatt álltak: látott estennen egy zsidó asszonyt, a mint az ruhaneműt hozott s azt átadta Hersko Dávidnak. — Ebbe a ruhába öltöztették a meztelen halottat.

Megjegyezte, hogy a holttestnek erős szaga lesz. Erre Hersko betömette az ő orrát falelével, hogy ne érezze a szagot, ne panaszkodjék. A holttestet úgy kötötték guzzsal a talp alá, hogy azt látni ne lehessen. A gustz moogyoróvesszőből s mintegy 3 láb hosszú volt.

Hogy a holttest hány éves lányé lehetett: erre nincs véleménye. Ha férfi lett volna, akkor tudta volna magát életkora felől tájékoztatni.

Vider Mór tokaji zsidótól sohase kérte vissza pénzt. Véletlenül álltak meg Tárkány alatt is, Eszlár alatt is. Amott a szél miatt, emitt a kis Tiszába tévedés miatt. Ezzel egy véletlenül álltak meg a dadai Csonkafüzésnél is, mivel-hogy a szétesett tutajt helyre kellett állítani.

Herskot, mint az ő falujabeli lakost jól ismerte s egyszer már korábban is tutajozott vele. Smilovics Jankelt is többször látta már. Ezek voltak fontosabb új nyilatkozatai. Ezek között már van néhány, melyet nem foltolt meg előre s melyre senki se tanította be, ha ugyan egyáltalán betanították. Van egy-kettő olyan is, mely ha igaz: akkor a holttest csempészése nem igaz.

De erről később beszélnek. Jól emlékszem erre az emberre. Életkora 28 év. Tartalékos katona volt még akkor. Erőteljes alak piros napsütötte areczal, Egyetlen szavát se tudtam elhinni, hacsak többi társa is ugyanazt nem mondta. De azért bámulatba ejtett.

Gyorsan beszélt s a legrovidebb kérdésre is sokat beszélt. Vagy csakugyan úgy történt a holttest csempészése, a hogy elbeszélte, — vagy utóbb maga is szentül hitte, hogy úgy történt. Vagy pedig oly gyors gondolkozás az erőteljes képzelési rossz lélek volt, a kinél természeté vált a hazudozás s a ki éretlen igazságszolgáltatási viszonyok közt kenyérekért üzi a hamis tanuskodást. Magyarország északkelteli részén vannak vidékek, hol száz meg száz keresztény és zsidó ember akadt egykor ily szereplőce. Gyöngye bírák és hit-

A somali mullah üldözése.
Aden, július 26. A mullah ellen a somali területre küldött angol expedíció, mely vízihány következtében nem nyomulhatott tovább előre a Haud-kerületen át, a Nagal völgybe vonult és nyolcvan mérföldnyire üldözötte az ellenséget, miközben az ellenség közül 150 embert megölték. Az expedíció 4000 tevé és 17.000 bírák etett zsákmanóval. Az angolok 8 embert vezettek. A főcsapat most északra felindult, hogy a felkelő törzseket elvágták a mullától.

Meyer tábornok Angliában.
Southampton, július 26. Meyer Lukács volt bár tábornok ma reggel Dél-Afrikából ide érkezett. Azt mondja, hogy a viszonyok szabályozását eddig megelégedéssel üdvözölték, de még meg kell várni, miképen fog bánni az angol kormány a burókcal. Ha a buróknak tett ígéretek teljesültek, ő nem lát okot elégedetlenségre. Azt hiszi, hogy a béke tartós lesz. A tábornok Drezdába meg neje látogatására és október végén szándékozik visszatérni Dél-Afrikába.

Közgazdasági táviratok.
London, július 27. (Reuter.) A kínai vámförmev egész körülménye, beleértve a likinvámoknak a kínai kormány által jóváhagyott előterét, az angol kormány figyelmét veszi igénybe, a mely elő terjesztja a reformot megfontolás végett, mielőlt végleges intézkedés történne.

SZÍNHÁZ ÉS MŰVÉSZET.

A vizsgaházak és Debreczen. Csinos kis kavarodást idézett elő — mint tudósítják — a Vizsgaház vándor nyári társasága Debreczenben. Hétkel előbb hirdették a tórné impresszióját, hogy a Vizsgaház társasága a hó 18-án és 19-én vendégszerepel a debreczeni színházban a *Niobe* és *A dada* című darabokban. Mikor a jegyek nagy részét egy odaváló könyvkereskedő czeg már elővetelben eladta, a vizsgaházi társaság táviratlag egy nappal közbűre tölta ki megerkesztését. E hó 19-én már gyűlékezett a tórné a színházba, a hídelteti *Niobe* előadásához, mikor új táviratokat küldtek valahonnan Nagy-Becskereki-óra a vizsgaházról, melyben újra elhalasztani kérik vendégteleküket. A társaság debreczeni megbízottja jelentette e hírt a közönségnek, mely érzéhető hoszakodással távozt a színházról. A debreczeni könyvkereskedő-éreg másnap visszafizette a megváltott jegyek árát és értesítette a vizsgaházi társaság vezetőit, hogy Debreczen nem reálitál többé vendégtelekükre. A helyi sajtó értesyen eladta ez alkalomból *Lóbi* és *Grünbaum* urakat, a tórné megbízhatatlan és változó hangulatú vezetőit.

Az aradi színházról. Zilahi Gyula, a ki mindössze Városvásárhoz óta igazgatja az aradi színházat — mint értesítünk — nemcsak megváltja a színházat és visszatér a budapesti Nemzeti Színház köteleibe. Az aradi színház új igazgatója a város közönsége elégersen nem tudnak megferni egymással. Kérdetben egy ellenszennel fogadta a közönség azt, hogy Zilahi felemelte a színház helyarat, később magára vonta a bérlek és a törzsközlésöcsö haragját az által, hogy vendégszerepléseket hirdetett és a fővárosi művészek és művésznők nem felelték meg kötelesegeiknek, végül pedig rosszévén vette a közönség Zilahinak azt az utasítást, hogy reklámoként járjatott a város utcaiban, melyek a színház előadását hirdették. Zilahi a színházat valószínűleg jelenlegi tükárjának adja át vagy esetleg új pályázatot hirdetnek a színház bérletére.

Az ember tragédiája. A Budai Nyári Színházban ma este *Az ember tragédiája* új betanulásal és új kiállításal került színre. Ez az új betanulás legfeljebb csak új szereposztást jelentett, az előadás stilyuban arra a bizonyos *régi*, jó *modorra* emlékeztetett, melyet ma már méltán *régi* rossz *nép* nevesítjük. A budai előadás tocsna, dacára a nyilvánvaló buzagalomnak és egykedvűnek, a Nemzeti Színház legyőzhető Madách-előadására emlékeztetett. Háiba, ma már nem lehet úgy beszélni a színpadon, mint ahogy Lucifer személyesítője, *Béthey* ur beszél, a ki organumát állandóan skáláztatja magasságok és mélységek között. Hol désen fuvallók, hol alomsan dübörög az és ceterum fittet *Thury* ur nagy megalkattal játszta Ádámot; *Ferás* a megjelenése és kelmeke a beszéde, *T. Hadrik* Ána asszony nagyon szép *Eva*; minden jeleneten mindig csak szép, kisebb szerepeben fellélt *Barthos*, nemkülönben *Fáy* Flora. A közönség, mely valószínűleg megpilléte a budai színházat, dacára a fejle melegség és a villamosok szünetésének, nagy figyelemmel hallgatta és tapsolta Madách költeményét.

Marks Emma Karisbadban. A Nemzeti Színház kitűnő művésze, *Marks* Emma asszony ma öjáryi ödülése Karisbadba utazott. A művésznő egész a 67-ből végeig maradt a fürdőhelyen.

FÓVÁROSI ÜGYEK.

A bevándorlók és atköltözékek ingóinak ványa. A pénzügyminister eleandete, hogy a bevándorlók és atköltözékek ingóságainak a vámolás alól való felmentése csak akkor engedhető meg, ha a bevándorlás, illetleg atköltözés tényleges megtörtéte a belföldi politikai, vagy rendőri közegek részéről kiadott bizonyítványon igazolva van. Késég esetében s különösen olyankor, a mikor gépek és gyári berendezések behozataláról van szó, az igazolást a külföldi politikai hatóságok, vagy az osztrák-magyar konzulátusok adják meg a részükről kiadott bizonyítványokkal.

Az Erzsébet királyné uti rendezése. A főváros tudvalevőleg elhatározta az Erzsébet királyné uti rendezését. Az utca szabályozása 196.492 körönaba kerül. A belügyminister ma a közgyűlésnek erre vonatkozó határozatát jóváhagyta. Megemlítendő, hogy a szabályozás költéségből a közúti vasútársaság százezer koronát megért a fővárosnak.

Pálinkamérés és zsidárs-üzlet.
— *Az Egyetértés* tudósítójától. —

A tanács joggyi osztálya a kilencz év előtt alkotott fővárosi szabályrendelet helyébe, a melynek cietbeptéte óta a fővárosi viszonyok oly sokat változta, újat dolgozott ki. Az új szabályrendelet megalkotása nem volt csaklé feladat, mert egyrészt gondosan kellett számot vetni a községekkel, de viszont sok család megelhetést sem lehetett okoztatni. A korábbi szabályrendelet ugyanis kijelölte, hogy hol, melyk utcában és területen szabad pálinkaméret és zsidárs-üzletet nyitni. A régi szabályrendelet intékedett abban a tekintetben is, hogy melyk utcában nem tülri meg egyáltalában a nevezett üzleteket és hol nem ad új jogot ilyen üzlet nyitására.

Az új szabályzat lehetőleg osztályon akar lenni, s ebben a tekintetben a joggyi osztály előbb a legnevezesebb menő nyomozásokat, helyszíni szemléket és kimerítő előjárásokkal a vasutársakat használt fel anyagot a szabályzat megalkotásánál.

A főbb intékedések ezek: Pálinkamérő-vagy zsidárs-üzletet templozhöz, iskolához és egyéb középülethez ötven méternél közelebb nyitni nem szabad. Állat- és rágcsájkérésedésekért, a melyekben műtárgyat árusítanak, templozhöz és egyéb középülethez zsidárs-üzletnek a pálinkamérő-vagy zsidárs-üzletet a szabályrendelet a kövekenté utcaházi zárja ki.

I. kerület: A Városligeten, Várkertpart, Kiszénakő, Attila-körút, Krisztina-ter, Egyház-ter, Rudasfürdő-ter, Szarvas-ter, Szent János-ter, Döbrentey-ter, Gránitlépcső, Alagut-utca, Várkút-utca, Városmajor-utca, Apród-utca, Víz-mű-utca, Fáyol-utca, Fogas-utca, Mikó-utca, Pauller-utca, Roham-utca, Retek-utca, Döbrentey-utca, Felsőpálos-utca, Palota-utca és Krisztina-utca.

II. kerület: Várkertpart és bazár, Margit part, Margit-körút, Krisztina-körút, Albrecht-ut, Bombák-ter, Farkas-ter, Lánchíd-ter, Széna-ter, Korvin-ter, Irma-ter, Lánchíd-utca, Bathány-utca, Hatyú-utca, Fő-utca, Zsigmond-utca, Királyhegy-utca, Halsz-utca.

III. kerület: A Dunapart a Lánchídtól a Ferenz József-hídig, Károly-körút, Múzeum-körút, Vámház-körút, Eszt ut, Kálvin-ter, Deák Ferenz-ter, Serviz-ter, Kristóf-ter, Eskü-ter, Városház-ter, Ferenz-ter, Petőfi-ter, Egetem-ter, Deák Ferenz utca, Koronahéreg-utca, Belső-utca, Váci-utca, Gyóg utca, Kishid-utca, Ezerem utca, Mária Valéria utca, Kishid-utca, Papnövelde utca, Keskeny-utca és Városház-utca.

V. kerület: Rudolf-part, Lipót-körút, Váci-körút, Deák Ferenz-ter, Eötvös-ter, Erzsébet-ter, Ferenz József-ter, Gizella-ter, József-ter, Lipót-ter, Vigadó-ter, Alkotmány-utca, Bécsi utca, Dorotya-utca, Deák Ferenz-utca, Fördő-utca, Markó-utca, Markókút-utca, Nador-utca, Vigadó-utca, Miatyánk-utca, Wurm-utca, Arany János-utca, Nagykorona-utca, Bálvány-utca, Sas-utca, Mária Valéria utca.

VI. kerület: Andrásfalva, Deák Ferenz-ter, Városligeti fásor, Podmaniczky-utca (a Váci- és Török-körút között) Aréna-ut, Király-utca, Terecz-körút, Vác-körút, Gyár-utca (Király- és Moszár-utca között), a nyaralók területén.

VII. kerület: Erzsébet-körút, Károly-körút, Erzsébet királyné-ut, Városligeti fásor, Szevényház-ter, Aréná-ter, Almásy-ter, Kerepesi-ut, Csömöri-ut, Arató-ut, Király-utca, Damjanich-utca, Rottenbiller-utca, és a nyaraló területén.

VIII. kerület: József-körút, Múzeum-körút, Üllő-ut, Kerepesi-ut, Baross-utca.

IX. kerület: Ferenz-körút, Vámház-körút, Úllő-ut, Kálvin-ter, Bakáts-ter, Ferenz-ter, Lány-utca, Erkel-utca, Csillag-utca, Mester-utca, Tompa-utca, Ránold-ter-utca, Soroksári-ut a Ferenz-körútig.

X. kerület: Szent László-ter, Martonyics-ter.

Közlemények.
Közlemények után nyakhosszal nyerve, 6 hossal harmadik. — *Tot:* 10: 14.

IV. **Kétfészek nyeretleneké díja.** 2000 k. 1000 m.
1. Rohozny G. p. *Gyöngyvirág* 52 lov. Slack
2. J. Blaskovich E. p. *Nemes* 57 kg. > Holmes
3. Gr. Degenfeld J. *Barbison* 57 kg. > Adams
Futott még: *Zsanna* 55 1/2 kg. (Russell), Lator II. 57 kg. (Wilton), *Capasa* 57 kg. (Clemenson).

Közlemény után 1/2 hossal nyerve, holtversenyben 2-ik. — *Tot:* 10: 29. Helyre: 25: 28, 26, 26.
V. **Kétfészek eladó versenyé.** 2000 k. 1200 m.
1. Degenfeld J. p. *Camperdown* 57 1/2 lov. Russel
2. Königsweber H. sk. *Veranda* 57 > Adams
3. Lipiai E. p. *Orbán* 55 kg. > Gallo
Futott még: *Marineur* 58 1/2 (Slack), *Embrocator* 46 1/2 (Mali), *Teresi* 47 1/2 (Koblesek).
Bírósan 1 hossal nyerve, 1/2 hossal 3-ik. — *Tot:* 10: 26. Helyre: 25: 26, 40, 49.
VI. **Eladó handikapja.** 2000 k. 1000 m.
1. Lov. Ledrer S. 36 p. *Minta* 49 kg. lov. Slack
2. Zanen J. 56 sm. *Benze* 52 1/2 kg. > Huxtable
3. Gr. Degenfeld J. *Aranysz* 61 kg. > Adams
Futott még: *Elbador* 53 1/2 kg. (lov. Clemenson).
Közlemény után nyakhosszal nyerve, 1 hossal harmadik. *Tot:* 10: 20. Helyre: 25: 44, 64.

(IV. nap, Julius 27.)
A lonnici meeting záró, de egyáltal legényesebb napi a mai lesz, mert elől az 50.000 koronás *Kárpáti-díj*, melynek 1200 méteres távján ketvéseinek legjobbjai mérkőznek jó klasszik képviselő háromeseinkkel. A különvontan felrindult budapesti sportterfák bizony megelégedéssel fognak a mai napra visszamelekedni.

A *Kárpáti-díj* mezőnye valószínűleg következőleg alakul:

26. <i>Ezerögy</i> 53 1/2 kg.	lov. Wilton
27. <i>Marco Polo</i> 49 1/2 kg.	> Russel
28. <i>Vespré</i> 58 kg.	> Holmes
29. <i>Cocain</i> 48 kg.	> ?
30. <i>Három a tőz</i> 48 kg.	> Snejda
31. <i>Kiss</i> me 62 kg.	> Clemenson
32. <i>Carte blanche</i> 48 kg.	> Slack
33. <i>Mayor</i> 58 kg.	> Michaels
34. <i>Helena</i> 56 1/2 kg.	> Southley
35. <i>Jongleur</i> 49 1/2 kg.	> ?
36. <i>Sphinx</i> 48 kg.	> ?

A díjat fennállása óta háromeseink háromszor, ketvéseink kétszer nyertek meg; most pedig 1897-ben *Bussler*, 1898-ban *Lárma* 3 éves, 1899 *iro* 36, 1900 *Mar* 36. és 1901. *Beldere* 26. A győtesek túrsága igen gyegys; van köztük első klasszusi, mint *Buseri* és *Beldere*; *Lárma* pedig igen gyenge képeségű.

Az idén a ketvéseket valószínűleg nagyobb számmal s egyuttal a győteseur is nagyobb kiállással startolnak.

A hamburgi Kriterium győtese *Ezerögy* jelölje a versenynek, mint a mely tényleg legjobb az egész társaságban. Természetesen ismét rossz híreket hoznak rá a forgalomba, hogy futása erőtellet, kimerültség látszik, talán ráfogják, hogy nem pihente meg ki hamburgi könnyű győtelmet.

Mintán az ily hírek eddig se voltak hitelesek, reméljük, most is az ellenkező bizonyítják.

Mi tehát első sorban *Ezerögy* győtelében bízunk. Körtársai közl jök még *Carte blanche* és *Marco Polo*. A pétének érkezett *Belle of Hernalis* jó klasszusi foga szintén kombinációjába jök.

A háromeseket legjelisebb képviselője *Kiss* me, mely ma a Derby-formában van, veszélyessé teheti *Ezerögy* jelöltet.

Buters trainer *Majonja* is jó formában van előnyös sülly alatt, míg *Vespré* sokatálltál jó hírek kerültek forgalomba, papirforma szerint azonban szóba sem jöhet.

Tippünk a *Kárpáti díjra*: *Ezerögy*, *Carte blanche*, *Belle of Hernalis*.

A program többi számai közl a *Beaten handicap* és a *Kétfészek* versenyi igértéknek érdekesekek.

Jelöljeink ezek:

I. *Inre* — *Hamlet*
II. *Ezerögy* — *Carte blanche* — *Belle of Hernalis*
IV. *No good* — *Retour*
V. *Sabasz* — *Kelenye*
VI. *Blaskovichist* — *Degenfeld* ist.

A kottingbrunni versenyek.
(I. nap, július 27.)
— *Az Egyetértés* tudósítaja. —
Budapest és Bécs után kétségekívül a legneveszebb és leglátogatottabb a kottingbrunni meeting, mely a lonnici utónapon vezet kezdetét és 27, 29, 31, 33, 35, 37, 39, 41, 43, 45, 47, 49, 51, 53, 55, 57, 59, 61, 63, 65, 67, 69, 71, 73, 75, 77, 79, 81, 83, 85, 87, 89, 91, 93, 95, 97, 99, 101, 103, 105, 107, 109, 111, 113, 115, 117, 119, 121, 123, 125, 127, 129, 131, 133, 135, 137, 139, 141, 143, 145, 147, 149, 151, 153, 155, 157, 159, 161, 163, 165, 167, 169, 171, 173, 175, 177, 179, 181, 183, 185, 187, 189, 191, 193, 195, 197, 199, 201, 203, 205, 207, 209, 211, 213, 215, 217, 219, 221, 223, 225, 227, 229, 231, 233, 235, 237, 239, 241, 243, 245, 247, 249, 251, 253, 255, 257, 259, 261, 263, 265, 267, 269, 271, 273, 275, 277, 279, 281, 283, 285, 287, 289, 291, 293, 295, 297, 299, 301, 303, 305, 307, 309, 311, 313, 315, 317, 319, 321, 323, 325, 327, 329, 331, 333, 335, 337, 339, 341, 343, 345, 347, 349, 351, 353, 355, 357, 359, 361, 363, 365, 367, 369, 371, 373, 375, 377, 379, 381, 383, 385, 387, 389, 391, 393, 395, 397, 399, 401, 403, 405, 407, 409, 411, 413, 415, 417, 419, 421, 423, 425, 427, 429, 431, 433, 435, 437, 439, 441, 443, 445, 447, 449, 451, 453, 455, 457, 459, 461, 463, 465, 467, 469, 471, 473, 475, 477, 479, 481, 483, 485, 487, 489, 491, 493, 495, 497, 499, 501, 503, 505, 507, 509, 511, 513, 515, 517, 519, 521, 523, 525, 527, 529, 531, 533, 535, 537, 539, 541, 543, 545, 547, 549, 551, 553, 555, 557, 559, 561, 563, 565, 567, 569, 571, 573, 575, 577, 579, 581, 583, 585, 587, 589, 591, 593, 595, 597, 599, 601, 603, 605, 607, 609, 611, 613, 615, 617, 619, 621, 623, 625, 627, 629, 631, 633, 635, 637, 639, 641, 643, 645, 647, 649, 651, 653, 655, 657, 659, 661, 663, 665, 667, 669, 671, 673, 675, 677, 679, 681, 683, 685, 687, 689, 691, 693, 695, 697, 699, 701, 703, 705, 707, 709, 711, 713, 715, 717, 719, 721, 723, 725, 727, 729, 731, 733, 735, 737, 739, 741, 743, 745, 747, 749, 751, 753, 755, 757, 759, 761, 763, 765, 767, 769, 771, 773, 775, 777, 779, 781, 783, 785, 787, 789, 791, 793, 795, 797, 799, 801, 803, 805, 807, 809, 811, 813, 815, 817, 819, 821, 823, 825, 827, 829, 831, 833, 835, 837, 839, 841, 843, 845, 847, 849, 851, 853, 855, 857, 859, 861, 863, 865, 867, 869, 871, 873, 875, 877, 879, 881, 883, 885, 887, 889, 891, 893, 895, 897, 899, 901, 903, 905, 907, 909, 911, 913, 915, 917, 919, 921, 923, 925, 927, 929, 931, 933, 935, 937, 939, 941, 943, 945, 947, 949, 951, 953, 955, 957, 959, 961, 963, 965, 967, 969, 971, 973, 975, 977, 979, 981, 983, 985, 987, 989, 991, 993, 995, 997, 999, 1001, 1003, 1005, 1007, 1009, 1011, 1013, 1015, 1017, 1019, 1021, 1023, 1025, 1027, 1029, 1031, 1033, 1035, 1037, 1039, 1041, 1043, 1045, 1047, 1049, 1051, 1053, 1055, 1057, 1059, 1061, 1063, 1065, 1067, 1069, 1071, 1073, 1075, 1077, 1079, 1081, 1083, 1085, 1087, 1089, 1091, 1093, 1095, 1097, 1099, 1101, 1103, 1105, 1107, 1109, 1111, 1113, 1115, 1117, 1119, 1121, 1123, 1125, 1127, 1129, 1131, 1133, 1135, 1137, 1139, 1141, 1143, 1145, 1147, 1149, 1151, 1153, 1155, 1157, 1159, 1161, 1163, 1165, 1167, 1169, 1171, 1173, 1175, 1177, 1179, 1181, 1183, 1185, 1187, 1189, 1191, 1193, 1195, 1197, 1199, 1201, 1203, 1205, 1207, 1209, 1211, 1213, 1215, 1217, 1219, 1221, 1223, 1225, 1227, 1229, 1231, 1233, 1235, 1237, 1239, 1241, 1243, 1245, 1247, 1249, 1251, 1253, 1255, 1257, 1259, 1261, 1263, 1265, 1267, 1269, 1271, 1273, 1275, 1277, 1279, 1281, 1283, 1285, 1287, 1289, 1291, 1293, 1295, 1297, 1299, 1301, 1303, 1305, 1307, 1309, 1311, 1313, 1315, 1317, 1319, 1321, 1323, 1325, 1327, 1329, 1331, 1333, 1335, 1337, 1339, 1341, 1343, 1345, 1347, 1349, 1351, 1353, 1355, 1357, 1359, 1361, 1363, 1365, 1367, 1369, 1371, 1373, 1375, 1377, 1379, 1381, 1383, 1385, 1387, 1389, 1391, 1393, 1395, 1397, 1399, 1401, 1403, 1405, 1407, 1409, 1411, 1413, 1415, 1417, 1419, 1421, 1423, 1425, 1427, 1429, 1431, 1433, 1435, 1437, 1439, 1441, 1443, 1445, 1447, 1449, 1451, 1453, 1455, 1457, 1459, 1461, 1463, 1465, 1467, 1469, 1471, 1473, 1475, 1477, 1479, 1481, 1483, 1485, 1487, 1489, 1491, 1493, 1495, 1497, 1499, 1501, 1503, 1505, 1507, 1509, 1511, 1513, 1515, 1517, 1519, 1521, 1523, 1525, 1527, 1529, 1531, 1533, 1535, 1537, 1539, 1541, 1543, 1545, 1547, 1549, 1551, 1553, 1555, 1557, 1559, 1561, 1563, 1565, 1567, 1569, 1571, 1573, 1575, 1577, 1579, 1581, 1583, 1585, 1587, 1589, 1591, 1593, 1595, 1597, 1599, 1601, 1603, 1605, 1607, 1609, 1611, 1613, 1615, 1617, 1619, 1621, 1623, 1625, 1627, 1629, 1631, 1633, 1635, 1637, 1639, 1641, 1643, 1645, 1647, 1649, 1651, 1653, 1655, 1657, 1659, 1661, 1663, 1665, 1667, 1669, 1671, 1673, 1675, 1677, 1679, 1681, 1683, 1685, 1687, 1689, 1691, 1693, 1695, 1697, 1699, 1701, 1703, 1705, 1707, 1709, 1711, 1713, 1715, 1717, 1719, 1721, 1723, 1725, 1727, 1729, 1731, 1733, 1735, 1737, 1739, 1741, 1743, 1745, 1747, 1749, 1751, 1753, 1755, 1757, 1759, 1761, 1763, 1765, 1767, 1769, 1771, 1773, 1775, 1777, 1779, 1781, 1783, 1785, 1787, 1789, 1791, 1793, 1795, 1797, 1799, 1801, 1803, 1805, 1807, 1809, 1811, 1813, 1815, 1817, 1819, 1821, 1823, 1825, 1827, 1829, 1831, 1833, 1835, 1837, 1839, 1841, 1843, 1845, 1847, 1849, 1851, 1853, 1855, 1857, 1859, 1861, 1863, 1865, 1867, 1869, 1871, 1873, 1875, 1877, 1879, 1881, 1883, 1885, 1887, 1889, 1891, 1893, 1895, 1897, 1899, 1901, 1903, 1905, 1907, 1909, 1911, 1913, 1915, 1917, 1919, 1921, 1923, 1925, 1927, 1929, 1931, 1933, 1935, 1937, 1939, 1941, 1943, 1945, 1947, 1949, 1951, 1953, 1955, 1957, 1959, 1961, 1963, 1965, 1967, 1969, 1971, 1973, 1975, 1977, 1979, 1981, 1983, 1985, 1987, 1989, 1991, 1993, 1995, 1997, 1999, 2001, 2003, 2005, 2007, 2009, 2011, 2013, 2015, 2017, 2019, 2021, 2023, 2025, 2027, 2029, 2031, 2033, 2035, 2037, 2039, 2041, 2043, 2045, 2047, 2049, 2051, 2053, 2055, 2057, 2059, 2061, 2063, 2065, 2067, 2069, 2071, 2073, 2075, 2077, 2079, 2081, 2083, 2085, 2087, 2089, 2091, 2093, 2095, 2097, 2099, 2101, 2103, 2105, 2107, 2109, 2111, 2113, 2115, 2117, 2119, 2121, 2123, 2125, 2127, 2129, 2131, 2133, 2135, 2137, 2139, 2141, 2143, 2145, 2147, 2149, 2151, 21

Gazdák a pozsonyi kiállításon. A szeptember 8-án megnyitott pozsonyi, Ilik országos mezőgazdasági kiállítása...

Pinczesterek kiképzése. Az oktatási miniszter a budapesti pinczesterek kiképzéséről...

IPARÜGYEK.

Az iparügyekről. A kereskedelmi miniszter figyelemre említi az országos iparügyi papirpárt...

KIÁLLITÁSI ÜGYEK.

Czisp. kiállítás. A Budapesti székfűrésztársaság a székfűrésztársaság kiállítására...

VEGYES KÖZLEMÉNYEK.

A magyar masinák és gépjárművek országos egyesülete. Főster Nándor miniszteri tanácsos elnök...

Uj tavárikereskedelmi és ottani postahivatalnál az elváltatás... Az (Anker) élet- és járadék-biztosító társaság...

Arverének a fővárosban: Fehérvári Frigyes igazgatója... Szoloz György igazgatója...

A vidéken: Grigorovics Mihos igazgatója... Szoloz György igazgatója...

A BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE.

Julius 26. Gabonátözsde. A mai piacnak a nyaranta ellenkezője a tegnapinak...

legnagyobb termelési vidékekről egyfolytában olyan tudósítások érkeznek...

Dei tőzsde. A déli tőzsde üzletlen maradt, az arfolyamok alig változtak...

Prémium-üzlet: Díjbitványok: Ostrák hitelrészvényben holnapra 4-5 k...

Sortés kereskedelmi csarnok.

Budapest-Köbányán. Köbánya, július 26. Hízott sertésárak: I. Magyar elsőrendű...

Sertés-zártvársári jelentés.

A székcs. fővárosi sertésáru- és kövágóintézményének jelentése...

BÉCSI ÉRTÉKTŐZSDE.

Bécs, július 26. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A mai előtűzésde alacsonyabb arfolyamokkal nyit meg...

KÜLÖNFÉLÉK.

Egyedül. Te ölberaktad lassan a két kesed és bánatosan nézted az eget...

KÜLÖNFÉLÉK.

Schwab stül tröszte. Az amerikai milliomosok olyanok, mint a hál asszonyok: mindig akarnak és tudnak magukról valamit beszélni...

BÉCSI GABONATÖZSDE.

Bécs, július 26. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Mithogy a magyar felvidéki búzakimlatozók...

ÉRTÉKTŐZSDE.

A tőzsde ma az ultimo-ellátással foglalkozott, mely igen könnyen és olcsó feltételek mellett ment végbe...

KÜLÖNFÉLÉK.

Berlin, július 26. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A bohumi és Laura-részvényekben ma beállott jelentékeny eszküvés...

Az üzlet jelentéktelen volt. Magánészámítási kamat láb 1 1/2 %.

Zárulók jegyzetelték: 4% osztrák aranyjárdék 103.75, magyar koronajárdék 98.50, osztrák-magyar államvasút 150.40...

Hamburg, július 26. (Zárlat.) 4 1/2 % osztrák aranyjárdék 101.40, 1860-as sorjegy 153.60, osztrák hitelrészvény 213.25...

KÜLFÖLDI ÁRTOZSDEK.

Brazo, július 26. Nyerszőcsukor Auszgiában azonnal szállítva 16.80 k...

Napirend 1902 július 27.

Naptár: Vasárnap, július 27. - Római katolikus: E. 10. Pantaleo...

IDEGENEK NÉVSORA.

Bristol szálloda. Graf Hadik J. Nádaska. - Graf Goluchowski C. Corin...

Szerkesztői üzenetek.

Névtelen levelekre nem válaszolunk.

L. B. Kraszka. Ide vonatkozólag éppen megjelent a miniszteri utasítás...

H. K. Benedek. Nem kötelek jelentkezni, csak annál a lelkesi hivatalnál...

Amerikai humor. A rossz szörend. - Bocsánat báró ur, hogy meghátráltam...

Diszkrét. - Magszámár, hát nem látta, hogy elfelejtettem megemlíteni...

De igen látam kérem.

Szerencsétlen, hát miért nem szólt?

Mivel arra gondoltam, hogy a nagyságos ur nem akarja, hogy lássam...

Szinpadi óvós. Annak a pikáns szinpadi kérdésnek a megoldásához...

Egyik előző szinpadi egy kitűnő tenorista, a ki a Fra Diavolo...

B. K. Budapest. Levelet kérésnek kaptuk, ezért nem intézkedhetünk...

A. L. Árvasszombat. A heronius elhalasztás kérését, de meg kell indokolnia...

Magánészámítási kamat láb 1 1/2 %.

Zárulók jegyzetelték: 4% osztrák aranyjárdék 103.75, magyar koronajárdék 98.50...

Hamburg, július 26. (Zárlat.) 4 1/2 % osztrák aranyjárdék 101.40, 1860-as sorjegy 153.60...

KÜLFÖLDI ÁRTOZSDEK.

Brazo, július 26. Nyerszőcsukor Auszgiában azonnal szállítva 16.80 k...

Napirend 1902 július 27.

Naptár: Vasárnap, július 27. - Római katolikus: E. 10. Pantaleo...

IDEGENEK NÉVSORA.

Bristol szálloda. Graf Hadik J. Nádaska. - Graf Goluchowski C. Corin...

Szerkesztői üzenetek.

Névtelen levelekre nem válaszolunk.

L. B. Kraszka. Ide vonatkozólag éppen megjelent a miniszteri utasítás...

H. K. Benedek. Nem kötelek jelentkezni, csak annál a lelkesi hivatalnál...

Amerikai humor. A rossz szörend. - Bocsánat báró ur, hogy meghátráltam...

Diszkrét. - Magszámár, hát nem látta, hogy elfelejtettem megemlíteni...

De igen látam kérem.

Szerencsétlen, hát miért nem szólt?

Mivel arra gondoltam, hogy a nagyságos ur nem akarja, hogy lássam...

Szinpadi óvós. Annak a pikáns szinpadi kérdésnek a megoldásához...

Egyik előző szinpadi egy kitűnő tenorista, a ki a Fra Diavolo...

B. K. Budapest. Levelet kérésnek kaptuk, ezért nem intézkedhetünk...

A. L. Árvasszombat. A heronius elhalasztás kérését, de meg kell indokolnia...

Magánészámítási kamat láb 1 1/2 %.

Zárulók jegyzetelték: 4% osztrák aranyjárdék 103.75, magyar koronajárdék 98.50...

Hamburg, július 26. (Zárlat.) 4 1/2 % osztrák aranyjárdék 101.40, 1860-as sorjegy 153.60...

KÜLFÖLDI ÁRTOZSDEK.

Brazo, július 26. Nyerszőcsukor Auszgiában azonnal szállítva 16.80 k...

Napirend 1902 július 27.

Naptár: Vasárnap, július 27. - Római katolikus: E. 10. Pantaleo...

IDEGENEK NÉVSORA.

Bristol szálloda. Graf Hadik J. Nádaska. - Graf Goluchowski C. Corin...

Szerkesztői üzenetek.

Névtelen levelekre nem válaszolunk.

L. B. Kraszka. Ide vonatkozólag éppen megjelent a miniszteri utasítás...

H. K. Benedek. Nem kötelek jelentkezni, csak annál a lelkesi hivatalnál...

Amerikai humor. A rossz szörend. - Bocsánat báró ur, hogy meghátráltam...

Diszkrét. - Magszámár, hát nem látta, hogy elfelejtettem megemlíteni...

De igen látam kérem.

Szerencsétlen, hát miért nem szólt?

Mivel arra gondoltam, hogy a nagyságos ur nem akarja, hogy lássam...

Szinpadi óvós. Annak a pikáns szinpadi kérdésnek a megoldásához...

Egyik előző szinpadi egy kitűnő tenorista, a ki a Fra Diavolo...

B. K. Budapest. Levelet kérésnek kaptuk, ezért nem intézkedhetünk...

A. L. Árvasszombat. A heronius elhalasztás kérését, de meg kell indokolnia...

Magánészámítási kamat láb 1 1/2 %.

Zárulók jegyzetelték: 4% osztrák aranyjárdék 103.75, magyar koronajárdék 98.50...

Hamburg, július 26. (Zárlat.) 4 1/2 % osztrák aranyjárdék 101.40, 1860-as sorjegy 153.60...

KÜLFÖLDI ÁRTOZSDEK.

Brazo, július 26. Nyerszőcsukor Auszgiában azonnal szállítva 16.80 k...

Napirend 1902 július 27.

Naptár: Vasárnap, július 27. - Római katolikus: E. 10. Pantaleo...

IDEGENEK NÉVSORA.

Bristol szálloda. Graf Hadik J. Nádaska. - Graf Goluchowski C. Corin...

Szerkesztői üzenetek.

Névtelen levelekre nem válaszolunk.

L. B. Kraszka. Ide vonatkozólag éppen megjelent a miniszteri utasítás...

H. K. Benedek. Nem kötelek jelentkezni, csak annál a lelkesi hivatalnál...

Amerikai humor. A rossz szörend. - Bocsánat báró ur, hogy meghátráltam...

Diszkrét. - Magszámár, hát nem látta, hogy elfelejtettem megemlíteni...

De igen látam kérem.

Szerencsétlen, hát miért nem szólt?

Mivel arra gondoltam, hogy a nagyságos ur nem akarja, hogy lássam...

Szinpadi óvós. Annak a pikáns szinpadi kérdésnek a megoldásához...

Egyik előző szinpadi egy kitűnő tenorista, a ki a Fra Diavolo...

B. K. Budapest. Levelet kérésnek kaptuk, ezért nem intézkedhetünk...

A. L. Árvasszombat. A heronius elhalasztás kérését, de meg kell indokolnia...

H. V. né. A rózsavíz a gyógyszerárakban régebben... H. H. Szilababálás. Megkapjuk. Legyen türelemmel...

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK

BUDAI SZÍNHŐR. Budapest, 1902 július 27-én. Két előadás. Délután 3 órakor fél hely...

ÁLLATKERT.

Ma, vasárnap, július 27-én. utolsó vasárnap, utolsó nap, a két összenőtt leány (ikrek)

akik teljesen egészségesek, erősek és nem mindennapi zeneképességek rendelkeznek.

Seffer Antal. Képes ügyvezető igazgató. Budapest, Károly-utca. Fogógyógyász. Teljesen.

Frim, hülyék intézete

Budapest, VII., Erzsébet királyné-ut 15-17. Kiképzettellen hülyék, gyenge elméjűek és esakörök részére...

CIRCUS CARRE az állatkertben.

Ma, vasárnap, július 27-én. két nagy disz-előadás. a 4 órakor és fél 8 órakor.

Egy japán néppünepély

fényes hállású népművészet, 200 személy közreműködésével. Smith Norton tanár bemutatja legújabb trükkjeit...

Viszállás, 1902 július 26-án. Ina: Schárding + 300 > 14 Kiszé: Tenke + 81 < 15...

Jegyek magyarázata: + null fölött, - null alatt, = azonos...

Időjárás.

A m. kir. meteorológiai központi intézet távlati jelentése 1902 július 26-án reggel 7 órakor.

Háziánkban is emelkedett a hőmérséklet és zivataros esők... Prognózis a következő háromnapra...

Állomások. Alkna-Szalina 664 +14.8 E 3 0 26 11. Szatmár 630 +17.7 E 3 0 26 15.

ÚS-BUDAVÁRA.

Ma vasárnap, kapunyitás 3 órakor. Nagy néppünepély versenyevés, zsákfutás stb. stb.

ÚS-BUDAVÁRA.

Ma vasárnap, kapunyitás 3 órakor. Nagy néppünepély versenyevés, zsákfutás stb. stb.

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései.

Table with multiple columns: Időjárás szep, Viszállás regg. 7 órakor 300 C, Hőmérő regg. 7 órakor +30 C, Legutólsó regg. 7 ó. 769 7/10. A) Árutőzsde. I. Gabonaművek. Árak keszpenzben 50 kilogrammonként.

ÉRTÉKPAPIROK

Table with multiple columns: II. Más közlekedések. III. Záloglevelek és közzelcsön-kötvények. VI. Takarékpénztárak részvényei. VII. Biztosító társaságok részv.

PÁRISI NAGY ÁRUHÁZ

Budapest, Kerepesi-ut 38. szám.

Csak e héten:

HÉTFŐN

KEDDEN

SZERDÁN

feltűnő olcsó árak!

!!Rendkívüli árucikkek elárúsítása!!

Feltűnő olcsó árak.

a nyári mosószövet-osztályban:

Feltűnő olcsó árak.

(a többi napokon ezen cikkek ezen árakon nem adódnak el)

Fehér á-jour-szövet méterje 13 kr.
 Levantin, mosható és szintartó méterje 18 kr.
 Zephir, kitudóan mosható, jó minőség méterje 18 kr.

Selyem atlasz-szatin méterje 27 kr.
 Francia-batiszt méterje 32 kr.
 Francia Lyberti selyem-batiszt méterje 45 kr.

Ezen rendkívüli napok alkalmával is a Párisi Nagy Áruház minden verője, ki akár egyszerre, akár több ízben is kicsinyben, összesen 90 korona értékben vásárol, **teljesen ingyen kap** saját, vagy akármely tetszes szerinti kisebb fénykép után egy **életnagyságu fényképet** elkészítve, csak a passe-partoutért fizetendő 3 korona.

A fentebbi cikkekre vonatkozó levélbeli vagy postautalványi megrendelések helybeni nagy kelendőségük miatt nem intézhetők el. 43699

Nagy mintagyűjtemény tavaszi szövet- és nyári mosószövetekből valamint Nagy képes árjegyzék az összes árucikkekről **ingyen és bérmentve.**

John Fowler & Co.
Kelenföld

ajánlják legújabb és legteljesebb szerkezetű **Gőzeke-készleteiket** sekelyszántásra, mélyszántásra és kombinált szántásra egyidejűleges altalajporhanyítással. **Legnagyobb munkateljesítmény. Legkedvezőbb feltételek.** 43940

A magas építéssel keretbe vágó bármilyen területek, költöztetés-készítések, atyár már meglévő tervek és kitérítések felülvizsgálata, becslések, véleményadások, újonnan építendő épületek felülvizsgálata, folyamatosan tero építések ellenőrzése, továbbá új építések kivétel, átalakítások stb. stb. a legbiztosabban és lelkismerettel eszközöl. 44159

MOLNÁR GYULA

építész és építőmester
Budapest, VII., Damjanich-utca 56. sz., ahol építőmesteri, valamint komuves- és ácsmeisteri vizsgára szükséges tudományokból előkészítés is nyelhető. Értekezni lehet naponta d. e. 8-10-ig, d. u. 1/2-4-ig. Vidéki tudakozásokra azonnal válasz!

LIPIK

Szlavóniában **I. rangú fürdőhely.** egyetlen jód tartalmu alkálius hőforrás (64° C.) a kontinensen. A honvédelmi vasút állomása (Dugosán át). Azonkívül Pakrac-Lipik déli vasút állomása (Zombarkánál). Kihűtővizet: Budapest, Bécs, London, Róma, Brüsszel. Folyókon keresztül gyűjtöttek, kiváló és vonzó. Nagyobb park, felett helyen szőlő ültetvények, gyermek gyűjtőhely, poppálati berendezett fürdőhely. Világos világítás. Feltételül a gyomor-, bél- és légzőrendszer, kóros vagy egészséges állapotú, lachimánál, onkológiánál, onkológiánál, illetve bantalmunkáknál, valamint minden mirigy- és vérbetegségeknél. A fürdőhelyt alapít Prof. Dr. Marschalkó Tamás ur is részt a fürdőhelyben. Jódhözvíz szelídítése egyenesen a fürdőből, továbbá Zsékuty L. ország főorvos. Lipik forrása közvetlen a fürdőigazgatónál rendelhető. Bővebb felvilágosítás szolgálat. 43613 a fürdőigazgatóság.

Christoph-lack
szegély, annál szélesebb, padlóra a legjobb lenyomó lack. 43579
Budapest, Merula N., Kossuth Lajos-u.

Csász. és kir. kiz. szabadalom.
Dr. Pfeffermann Péter-féle fogpaszta.

Tisztaságát és ártalmatlanságát bizonyítja a porcelán-dobozba való csomagolás. 44110
Feltételül a gyomor- és légzőrendszer, kóros vagy egészséges állapotú, lachimánál, onkológiánál, onkológiánál, illetve bantalmunkáknál, valamint minden mirigy- és vérbetegségeknél. A fürdőhelyt alapít Prof. Dr. Marschalkó Tamás ur is részt a fürdőhelyben. Jódhözvíz szelídítése egyenesen a fürdőből, továbbá Zsékuty L. ország főorvos. Lipik forrása közvetlen a fürdőigazgatónál rendelhető. Bővebb felvilágosítás szolgálat. 43613 a fürdőigazgatóság.



CLAYTON & SHUTTLEWORTH
BUDAPEST, Váci-körút 63. szám
által a legújabb és legteljesebb szerkezetű gépek mellett ajánlatok
Locomobil és gőzszéplőgép-készletek 2 1/2 egész 12 lóerőig, szalmakaszók, járgány-csöplőgép, hőere-csöplő, tisztító-rosták, kőzetörvény, kaszáló- és aratógépek, szénnyelők, boronák, „COLUMBIA-DRILL” legjobb sorrelőgépek, Planet Jr. kapátok, szecskaszók, repeszók, kukorica-morzók, daráló, őrlő-malmok, egyetemes acél-cékek, 2- és 3-vasú cékek és minden egyéb gazdasági gépek. Részletek árjegyzék kérésre ingyen és bérmentve küldetnek.

BUTOROK
egy kézfűrészt, más legújabb kivitelben 43200
legújtanosabban Ehrenreu és Fuchs test-erővel, 43100
Budapest, VI., Terep-körút 6. sz. (Andrássy-utca mellett.)
Képes árjegyzék ingyen. 43100

Külföldi szállodák.
MÜNCHEN, Hotel Continental.
Elsőrangú szálloda, nagyszáru fűtessel. 43460
INNSBRUCK (Tyrol) Hotel Tyrol.
Elsőrangú ház. Tulajdonos Carl London. Buzsáttól brochure kérésre ingyen és bérmentve. 43710



Technikum Mittweida
Képzőintézet.
Feltételül a gyomor-, bél- és légzőrendszer, kóros vagy egészséges állapotú, lachimánál, onkológiánál, onkológiánál, illetve bantalmunkáknál, valamint minden mirigy- és vérbetegségeknél. A fürdőhelyt alapít Prof. Dr. Marschalkó Tamás ur is részt a fürdőhelyben. Jódhözvíz szelídítése egyenesen a fürdőből, továbbá Zsékuty L. ország főorvos. Lipik forrása közvetlen a fürdőigazgatónál rendelhető. Bővebb felvilágosítás szolgálat. 43613 a fürdőigazgatóság.

A száj- és fogak észszerű ápolására: **Puritas fog-szappan** a speciális

Szivattyúk Mérlegek
minden fajtában, házi és közhatalmúra, mosógépek, gazdasági, építészeti és ipari célokra.
Szivattyú és gépgyár közkereseti társaság 43550
Katalógus ingyen **W. GARVENS, Bécs** (L. Wallisshg. 14. és bérmentve.)
Kapható minden gép- és vasúri üzletben, technikai, kútepitészeti stb. vállalatoknál
Kifejezetten Garvens-féle szivattyút és mérleget tessék kérni.

LÄHNE-féle
tan- és nevelő-intézet **SOPRONBAN.**
Fennállásának 50-ik éve.
Teljes főgymnasium, 6 reosztály és elemi iskola.
Bizonyítványt államérettségessé, 43900
Feltételül a gyomor-, bél- és légzőrendszer, kóros vagy egészséges állapotú, lachimánál, onkológiánál, onkológiánál, illetve bantalmunkáknál, valamint minden mirigy- és vérbetegségeknél. A fürdőhelyt alapít Prof. Dr. Marschalkó Tamás ur is részt a fürdőhelyben. Jódhözvíz szelídítése egyenesen a fürdőből, továbbá Zsékuty L. ország főorvos. Lipik forrása közvetlen a fürdőigazgatónál rendelhető. Bővebb felvilágosítás szolgálat. 43613 a fürdőigazgatóság.

A sepsiszentgyörgyi m. kir. állami mentelep parancsnoksága.
424. számú sz.
Árlejtési hirdetmény.
A m. kir. földművelésügyi miniszter ur rendelkezése a sepsiszentgyörgyi m. kir. állami mentelep homoródi, sepsiszentgyörgyi és deési osztályainál elhelyezett katonai legénység és menálmány részére 1902. év november hó 1-től 1903. év október hó végéig szükségelendő takarmány és egyéb cikkek biztosítására a fenti mentelep számvevő irodájában folyó év augusztus hó 21-én délután 9 órakor írásbeli zárt ajánlati tárgyalás fog tartatni.
A szállítási feltételek úgy az alulírott mentelep parancsnokságánál, mint az egyes telepvezetőkönél megtekinthetők.
A takarmányok megjelölésére megjelölendő, hogy a termelők nemcsak az egész mennyiségre, hanem 100 méternyásra is tehetnek ajánlatot.
Egyenlő ajánlat esetén a gazdák és gazdasági szövetkezetek ajánlatát előnyben részesítik.
A további tudvalókra néve, valamint az ajánlatok szerkesztésére vonatkozólag felhívjuk az érdekeltek figyelmé a hatóságilag kiűgyesített árlejtési hirdetményekben foglaltakra.
Sepsiszentgyörgy, 1902. év június hó 10-én.
A sepsiszentgyörgyi m. kir. állami mentelep parancsnoksága. 44247

Üzlet-áthelyezés.
Tisztelettel tan szeretném a n. érdemi közönségnek, valamint a. üzletelőknek tudomásra hozni, hogy évek során a Főhg. Sándor-utczában lévő üzletemet mai nappal **VIII., Gyöngygyuk-utca 4. sz.** alá helyeztem át. További nagyobb támogatásokat tiszteltek kéri.
Kürti Ignác
butor és portál-asztalos.
Készen kaphatók és megrendelésre előváll mindenféle butorok bármely stílusban, alatti rajz vagy iródmunkán keresztül rajz után. Elváll mindenféle épület-asztalosmunkát, portálokat, boltberendezéseket, irodai- és könyvtárberendezéseket, olcsó árak mellett. 43890
Külön javító és butorbeeresztő osztály.

DECKERT és HOMOLKA
távíró-, távbeszélő-, villamhívó- és villamvilágítási berendezések.
Gyár és iroda: **BUDAPESTEN** v. Dorottya-u. 8.
VI. Izabella-u. 88
A magyar kir. államvasutak szállítói.
A hangosan szóló grafit-mikrofon
feltalálói és szabadalom tulajdonosai. Készít: telefonberendezéseket, központi vagy körkörösállással, elvállja régi berendezéseknek a szerves készülékeknek alapos átalkatását, továbbá villamhívókat, házi seregnyok, tűz- és vízjelző berendezéseket, készített legújtanosabb arakon.
Telefon automatákkal kombinált válto aramú önműködő berendezés jelzésadásra vasutak számára. Árjegyzékek, költségvetések ingyen és bérmentve. 42170

TAN-ÉS NEVELŐINTÉZET

nyilvánossági joggal
Budapesten, Hold-utca 19. sz.
Az intézet 25 év óta áll fenn.
Dr. LÁSZLÓ MIHÁLY nyilvános főgymnasiumában és nevelő-intézetében, mely **államéretvényes osztály- és érettségi bizonyítványokat** állít ki, a beiratások szeptember 1-én kezdődnek. Azonban már most is lehet előjegyezteni.
A növendékek lehetnek belakók, félkosztosok és bejárók.
Értesítővel kívánatra készséggel szolgálat az igazgatóság. 44064
Dr. László Mihály, igazgató.



VÖRÖSKERESZT
MALÁTA KÁVÉ
A PÓTKÁVÉK **KIRÁLYA**
HONI-IPAR
GYÁRTELEP.
BUDAPEST
I. KRISZTINA KÖRÜT 107. SZ.
MINDEN FÜSZER ÜZLETBEN KAPHATÓ

KIS HIRDETESEK

Ezen hirdetés... TELEFON 706.

Ezen hirdetés... TELEFON 706.

Csak oly levelekre válaszolunk...

Csak oly levelekre válaszolunk...

Házasság. Csinos, katolikus 30 éves...

Eladó. 1 db Hoffner-féle kerékmű...

Nevelőket. Iró nevelőket állít keres...

Gyakorlót. Asztalos Julin. Aszany Nagyszombat...

Átköltözések. Szabad, butorkocskikkal...

Jó cselédek. Házgondnoki állást lakásért...

„Igen jó”. Szép, fiatal, 19 éves...

Bor. Szajt tennés, tisztá állás...

VII-ik osztályt. Vezető gimnázista sikerrel...

Hölgyeknek. Segélyt és tanácsot nyújt...

Eisler Armin-nál. Látzó szálloda részvétel...

Betöltendő állások. Látzó szálloda részvétel...

pézn-szekerények. Rendkívül olcsó áron kaphatók...

Nagyobb. Formálva viddt vaskereskedés...

Nagy jövedelemre. Gyártó vállalatok...

Wernld-fegyverek. Katonai puskarészek...

Zálogházban. Lovó arany és ezüstmennyiség...

Alkalmi ajándékok. Eladók 13 általános...

Pergettét mézet. Először 5 kilós hódokonként...

Kényelmes ekizsentiát. Biztos egy 10 év óta üzemben...

Vasúti sínek. Vagyis az építési célokra...

BLUM SANDOR. Katonai hadászati intézet...

Nevelőnek. Magyar királyi államvasutak...

Pattinger fel. hus-rostos kutya-lepény...

Pusztá-Szentmihályon. Árpádszéken, igen szép...

Balnton. Legszép partján. Lelén (vaut. állomás)...

Gőzcséplőkészlet. 8 loerény Clayton és Schlutte...

RESCH műasztal. Baross-utca 47.

Grünberger A. Béla örökös. Budapestben Harisbázár...

Pattinger fel. hus-rostos kutya-lepény...

Gőzcséplőkészlet. 8 loerény Clayton és Schlutte...

Füszörzet. Halászet miatt igen kedvelt...

RESCH műasztal. Baross-utca 47.

Grünberger A. Béla örökös. Budapestben Harisbázár...

Pattinger fel. hus-rostos kutya-lepény...

Pattinger fel. hus-rostos kutya-lepény...

Használt urasági butorok, perzsa szőnyegek...

Homlokzat-festék-gyár. KRONSTEINER KÁROLY...

Eladó Fürdő! Egerben (Hévesmegye) a városban...

Legfinomabb prágai sonka. HENTLER & Co. Prág-Karolinthal...

A szenvedő emberiség öröme! Dr. GARAI ANTAL...

POLOSKÁK. Szűbbelők, csótányok, bolhák, legyek...

Szenzációs találmány! M. kir. szabadalom 21333. Gyógyászati...

FRIEDMANN JÓZSEF. polgári, katonai és orthopéd cipész...

Nőknek. Fekete vagy barna bőrből fűzős...

AGULÁR DÁVID. cipőgyára. Budapest, VII., Erzsébet-körút 6. sz.

Dr. GARAI ANTAL. Budapest, VI., Andrássy-út 24.

patkány- és eger-irtószert. Nem mérgező!...

FRIEDMANN JÓZSEF. polgári, katonai és orthopéd cipész...

AGULÁR DÁVID. cipőgyára. Budapest, VII., Erzsébet-körút 6. sz.

Dr. GARAI ANTAL. Budapest, VI., Andrássy-út 24.

patkány- és eger-irtószert. Nem mérgező!...

patkány- és eger-irtószert. Nem mérgező!...

patkány- és eger-irtószert. Nem mérgező!...

FRIEDMANN JÓZSEF. polgári, katonai és orthopéd cipész...

AGULÁR DÁVID. cipőgyára. Budapest, VII., Erzsébet-körút 6. sz.

Dr. GARAI ANTAL. Budapest, VI., Andrássy-út 24.

patkány- és eger-irtószert. Nem mérgező!...

patkány- és eger-irtószert. Nem mérgező!...

patkány- és eger-irtószert. Nem mérgező!...

FRIEDMANN JÓZSEF. polgári, katonai és orthopéd cipész...

AGULÁR DÁVID. cipőgyára. Budapest, VII., Erzsébet-körút 6. sz.

Dr. GARAI ANTAL. Budapest, VI., Andrássy-út 24.

patkány- és eger-irtószert. Nem mérgező!...

patkány- és eger-irtószert. Nem mérgező!...

patkány- és eger-irtószert. Nem mérgező!...

FRIEDMANN JÓZSEF. polgári, katonai és orthopéd cipész...

AGULÁR DÁVID. cipőgyára. Budapest, VII., Erzsébet-körút 6. sz.

Dr. GARAI ANTAL. Budapest, VI., Andrássy-út 24.

patkány- és eger-irtószert. Nem mérgező!...

patkány- és eger-irtószert. Nem mérgező!...

patkány- és eger-irtószert. Nem mérgező!...

FRIEDMANN JÓZSEF. polgári, katonai és orthopéd cipész...

AGULÁR DÁVID. cipőgyára. Budapest, VII., Erzsébet-körút 6. sz.

Dr. GARAI ANTAL. Budapest, VI., Andrássy-út 24.

patkány- és eger-irtószert. Nem mérgező!...

patkány- és eger-irtószert. Nem mérgező!...

patkány- és eger-irtószert. Nem mérgező!...

FRIEDMANN JÓZSEF. polgári, katonai és orthopéd cipész...

AGULÁR DÁVID. cipőgyára. Budapest, VII., Erzsébet-körút 6. sz.

Dr. GARAI ANTAL. Budapest, VI., Andrássy-út 24.

patkány- és eger-irtószert. Nem mérgező!...

patkány- és eger-irtószert. Nem mérgező!...

patkány- és eger-irtószert. Nem mérgező!...

FRIEDMANN JÓZSEF. polgári, katonai és orthopéd cipész...

AGULÁR DÁVID. cipőgyára. Budapest, VII., Erzsébet-körút 6. sz.

Dr. GARAI ANTAL. Budapest, VI., Andrássy-út 24.

patkány- és eger-irtószert. Nem mérgező!...

patkány- és eger-irtószert. Nem mérgező!...

patkány- és eger-irtószert. Nem mérgező!...

FRIEDMANN JÓZSEF. polgári, katonai és orthopéd cipész...

AGULÁR DÁVID. cipőgyára. Budapest, VII., Erzsébet-körút 6. sz.

Dr. GARAI ANTAL. Budapest, VI., Andrássy-út 24.

patkány- és eger-irtószert. Nem mérgező!...

patkány- és eger-irtószert. Nem mérgező!...

patkány- és eger-irtószert. Nem mérgező!...

FRIEDMANN JÓZSEF. polgári, katonai és orthopéd cipész...

AGULÁR DÁVID. cipőgyára. Budapest, VII., Erzsébet-körút 6. sz.

Dr. GARAI ANTAL. Budapest, VI., Andrássy-út 24.

patkány- és eger-irtószert. Nem mérgező!...

patkány- és eger-irtószert. Nem mérgező!...

patkány- és eger-irtószert. Nem mérgező!...

FRIEDMANN JÓZSEF. polgári, katonai és orthopéd cipész...

AGULÁR DÁVID. cipőgyára. Budapest, VII., Erzsébet-körút 6. sz.

Dr. GARAI ANTAL. Budapest, VI., Andrássy-út 24.

patkány- és eger-irtószert. Nem mérgező!...

patkány- és eger-irtószert. Nem mérgező!...

patkány- és eger-irtószert. Nem mérgező!...

FRIEDMANN JÓZSEF. polgári, katonai és orthopéd cipész...

AGULÁR DÁVID. cipőgyára. Budapest, VII., Erzsébet-körút 6. sz.

Dr. GARAI ANTAL. Budapest, VI., Andrássy-út 24.

patkány- és eger-irtószert. Nem mérgező!...

patkány- és eger-irtószert. Nem mérgező!...

patkány- és eger-irtószert. Nem mérgező!...

FRIEDMANN JÓZSEF. polgári, katonai és orthopéd cipész...

AGULÁR DÁVID. cipőgyára. Budapest, VII., Erzsébet-körút 6. sz.

Dr. GARAI ANTAL. Budapest, VI., Andrássy-út 24.

patkány- és eger-irtószert. Nem mérgező!...

patkány- és eger-irtószert. Nem mérgező!...

patkány- és eger-irtószert. Nem mérgező!...

FRIEDMANN JÓZSEF. polgári, katonai és orthopéd cipész...

AGULÁR DÁVID. cipőgyára. Budapest, VII., Erzsébet-körút 6. sz.

Dr. GARAI ANTAL. Budapest, VI., Andrássy-út 24.

patkány- és eger-irtószert. Nem mérgező!...

patkány- és eger-irtószert. Nem mérgező!...

patkány- és eger-irtószert. Nem mérgező!...

FRIEDMANN JÓZSEF. polgári, katonai és orthopéd cipész...

AGULÁR DÁVID. cipőgyára. Budapest, VII., Erzsébet-körút 6. sz.

Dr. GARAI ANTAL. Budapest, VI., Andrássy-út 24.

patkány- és eger-irtószert. Nem mérgező!...

patkány- és eger-irtószert. Nem mérgező!...

patkány- és eger-irtószert. Nem mérgező!...

FRIEDMANN JÓZSEF. polgári, katonai és orthopéd cipész...

AGULÁR DÁVID. cipőgyára. Budapest, VII., Erzsébet-körút 6. sz.

Dr. GARAI ANTAL. Budapest, VI., Andrássy-út 24.

patkány- és eger-irtószert. Nem mérgező!...

patkány- és eger-irtószert. Nem mérgező!...

patkány- és eger-irtószert. Nem mérgező!...

FRIEDMANN JÓZSEF. polgári, katonai és orthopéd cipész...

AGULÁR DÁVID. cipőgyára. Budapest, VII., Erzsébet-körút 6. sz.

Dr. GARAI ANTAL. Budapest, VI., Andrássy-út 24.

patkány- és eger-irtószert. Nem mérgező!...

patkány- és eger-irtószert. Nem mérgező!...

patkány- és eger-irtószert. Nem mérgező!...

FRIEDMANN JÓZSEF. polgári, katonai és orthopéd cipész...

AGULÁR DÁVID. cipőgyára. Budapest, VII., Erzsébet-körút 6. sz.

Dr. GARAI ANTAL. Budapest, VI., Andrássy-út 24.

patkány- és eger-irtószert. Nem mérgező!...

patkány- és eger-irtószert. Nem mérgező!...

patkány- és eger-irtószert. Nem mérgező!...

FRIEDMANN JÓZSEF. polgári, katonai és orthopéd cipész...

AGULÁR DÁVID. cipőgyára. Budapest, VII., Erzsébet-körút 6. sz.

Dr. GARAI ANTAL. Budapest, VI., Andrássy-út 24.

patkány- és eger-irtószert. Nem mérgező!...

patkány- és eger-irtószert. Nem mérgező!...

patkány- és eger-irtószert. Nem mérgező!...

FRIEDMANN JÓZSEF. polgári, katonai és orthopéd cipész...

AGULÁR DÁVID. cipőgyára. Budapest, VII., Erzsébet-körút 6. sz.

Dr. GARAI ANTAL. Budapest, VI., Andrássy-út 24.

patkány- és eger-irtószert. Nem mérgező!...

patkány- és eger-irtószert. Nem mérgező!...

patkány- és eger-irtószert. Nem mérgező!...

FRIEDMANN JÓZSEF. polgári, katonai és orthopéd cipész...

AGULÁR DÁVID. cipőgyára. Budapest, VII., Erzsébet-körút 6. sz.

Dr. GARAI ANTAL. Budapest, VI., Andrássy-út 24.

patkány- és eger-irtószert. Nem mérgező!...

patkány- és eger-irtószert. Nem mérgező!...

patkány- és eger-irtószert. Nem mérgező!...

FRIEDMANN JÓZSEF. polgári, katonai és orthopéd cipész...

AGULÁR DÁVID. cipőgyára. Budapest, VII., Erzsébet-körút 6. sz.

Dr. GARAI ANTAL. Budapest, VI., Andrássy-út 24.

patkány- és eger-irtószert. Nem mérgező!...

patkány- és eger-irtószert. Nem mérgező!...

patkány- és eger-irtószert. Nem mérgező!...

FRIEDMANN JÓZSEF. polgári, katonai és orthopéd cipész...

AGULÁR DÁVID. cipőgyára. Budapest, VII., Erzsébet-körút 6. sz.

Dr. GARAI ANTAL. Budapest, VI., Andrássy-út 24.

patkány- és eger-irtószert. Nem mérgező!...

patkány- és eger-irtószert. Nem mérgező!...

patkány- és eger-irtószert. Nem mérgező!...

FRIEDMANN JÓZSEF. polgári, katonai és orthopéd cipész...

AGULÁR DÁVID. cipőgyára. Budapest, VII., Erzsébet-körút 6. sz.

Dr. GARAI ANTAL. Budapest, VI., Andrássy-út 24.

patkány- és eger-irtószert. Nem mérgező!...

patkány- és eger-irtószert. Nem mérgező!...

patkány- és eger-irtószert. Nem mérgező!...

FRIEDMANN JÓZSEF. polgári, katonai és orthopéd cipész...

AGULÁR DÁVID. cipőgyára. Budapest, VII., Erzsébet-körút 6. sz.

Dr. GARAI ANTAL. Budapest, VI., Andrássy-út 24.

patkány- és eger-irtószert. Nem mérgező!...

patkány- és eger-irtószert. Nem mérgező!...

patkány- és eger-irtószert. Nem mérgező!...

FRIEDMANN JÓZSEF. polgári, katonai és orthopéd cipész...

AGULÁR DÁVID. cipőgyára. Budapest, VII., Erzsébet-körút 6. sz.

Dr. GARAI ANTAL. Budapest, VI., Andrássy-út 24.

patkány- és eger-irtószert. Nem mérgező!...

patkány- és eger-irtószert. Nem mérgező!...

patkány- és eger-irtószert. Nem mérgező!...

FRIEDMANN JÓZSEF. polgári, katonai és orthopéd cipész...

AGULÁR DÁVID. cipőgyára. Budapest, VII., Erzsébet-körút 6. sz.

Dr. GARAI ANTAL. Budapest, VI., Andrássy-út 24.

patkány- és eger-irtószert. Nem mérgező!...

patkány- és eger-irtószert. Nem mérgező!...

patkány- és eger-irtószert. Nem mérgező!...

FRIEDMANN JÓZSEF. polgári, katonai és orthopéd cipész...

AGULÁR DÁVID. cipőgyára. Budapest, VII., Erzsébet-körút 6. sz.

Dr. GARAI ANTAL. Budapest, VI., Andrássy-út 24.

patkány- és eger-irtószert. Nem mérgező!...

patkány- és eger-irtószert. Nem mérgező!...

patkány- és eger-irtószert. Nem mérgező!...

FRIEDMANN JÓZSEF. polgári, katonai és orthopéd cipész...

AGULÁR DÁVID. cipőgyára. Budapest, VII., Erzsébet-körút 6. sz.

Dr. GARAI ANTAL. Budapest, VI., Andrássy-út 24.

patkány- és eger-irtószert. Nem mérgező!...

patkány- és eger-irtószert. Nem mérgező!...

patkány- és eger-irtószert. Nem mérgező!...

FRIEDMANN JÓZSEF. polgári, katonai és orthopéd cipész...

AGULÁR DÁVID. cipőgyára. Budapest, VII., Erzsébet-körút 6. sz.

Dr. GARAI ANTAL. Budapest, VI., Andrássy-út 24.

patkány- és eger-irtószert. Nem mérgező!...

patkány- és eger-irtószert. Nem mérgező!...

patkány- és eger-irtószert. Nem mérgező!...

FRIEDMANN JÓZSEF. polgári, katonai és orthopéd cipész...